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eller derover.
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Q7. Hvor god er du til at undgå madspild i julen?
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Jeg er god til at lave mad ud af julens rester

Jeg når at bruge julens rester i tide

Jeg er god til at gøre plads til jules rester i køleskabet og i fryseren

Jeg er god til at få spist de gemte og nedfrosne rester fra julen

Jeg er god til have styr på planlægning mht. julens mad og
overskuddet/rester

Jeg er god til at disponere maden til julefrokosten/julemiddagen, så
der ikke er noget til overs

Jeg har masser af god inspiration til at bruge julens rester

Jeg synes ikke, at jeg er god til at undgå madspild i julen

Jeg serverer portioner til julefrokosten/julemiddagen, som er lige
tilpas i størrelsen

Jeg er ligeglad med at undgå madspild i julen

Ingen af ovenstående

Ved ikke

Alle
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Q7. Hvor god er du til at undgå madspild i julen?
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Jeg er god til at lave mad ud af julens rester

Jeg når at bruge julens rester i tide

Jeg er god til at gøre plads til jules rester i køleskabet og i fryseren

Jeg er god til at få spist de gemte og nedfrosne rester fra julen

Jeg er god til at disponere maden til julefrokosten/julemiddagen, så
der ikke er noget til overs

Jeg er god til have styr på planlægning mht. julens mad og
overskuddet/rester

Jeg har masser af god inspiration til at bruge julens rester

Jeg synes ikke, at jeg er god til at undgå madspild i julen

Jeg er ligeglad med at undgå madspild i julen

Jeg serverer portioner til julefrokosten/julemiddagen, som er lige
tilpas i størrelsen

Ingen af ovenstående

Ved ikke

Mand Kvinde



Gallup for Stop Spild af Mad

4

Q7. Hvor god er du til at undgå madspild i julen?

© KANTAR Gallup for Stop Spild af Mad. Undersøgelsen er gennemført 30/10 – 03/11 2017 og er 

baseret på GallupForum webinterview med 1.036 repræsentativt udvalgte vælgere landet over på 18 år 

eller derover

38,1%

36,6%

26,5%

18,1%

12,1%

11,6%

4,8%

4,0%

1,9%

1,2%

1,3%

6,7%

32,6%

36,2%

19,2%

16,3%

17,1%

8,6%

3,2%

3,6%

1,7%

2,8%

3,0%

5,1%

27,9%

37,2%

21,1%

17,4%

16,4%

14,6%

5,3%

3,8%

3,0%

1,4%

4,2%

4,1%

28,3%

32,9%

28,6%

20,4%

8,9%

10,4%

3,9%

5,6%

2,2%

0,9%

2,8%

3,8%

36,0%

29,7%

26,0%

28,9%

22,9%

18,9%

6,0%

2,5%

0,8%

1,0%

-

2,6%

Jeg er god til at få spist de gemte og nedfrosne rester fra julen

Jeg når at bruge julens rester i tide

Jeg har masser af god inspiration til at bruge julens rester

Jeg synes ikke, at jeg er god til at undgå madspild i julen

Jeg er god til at gøre plads til jules rester i køleskabet og i fryseren

Jeg er god til at lave mad ud af julens rester

Jeg er god til at disponere maden til julefrokosten/julemiddagen, så
der ikke er noget til overs

Jeg er ligeglad med at undgå madspild i julen

Jeg er god til have styr på planlægning mht. julens mad og
overskuddet/rester

Jeg serverer portioner til julefrokosten/julemiddagen, som er lige
tilpas i størrelsen

Ingen af ovenstående

Ved ikke

Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland



De procenttal, der gengives i resultatafsnittet, er behæftet med en vis usikkerhed hidrørende fra, at man i stedet for at spørge

alle i populationen kun har spurgt et mindre udvalg af dem. 

Usikkerheden kan angives som 95% sikkerhedsgrænse. Det betyder, at det sande procenttal med 95 % sikkerhed ligger 

indenfor et givent interval. 

Dette interval er baseret på basestørrelse.

Følgende slides viser en oversigt over størrelsen på de statistiske usikkerheder, samt basestørrelser.

Statistisk usikkerhed
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Basestørrelser
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